



Technický list
Číslo výrobku 2997

Schimmel-Sanierspachtel fein

Velmi jemná minerální plošná stěrka s vysokou kapilární vodivostí.

Oblasti použití:

K vyhlazení protiplísňových sanačních desek **SLP N** (výr. č. 0222 – 0224) a omítky **Schimmel-Sanierputz** (výr. č. 1050).

Vlastnosti výrobku:

Schimmel-Sanierspachtel fein je továrně namíchaná velmi jemná stěrkovací hmota, která je po smíchání s vodou připravena k přímému použití. Má vynikající přilnavost, Vysoce přilnavá, pevná, poddajná, snadno stěrkovatelná a to i až tzv. do ztracena. Při správném a odborném zpracování je možné vytvořit velice rovné až hladké povrchy. Vytvrzená vrstva z materiálu **Schimmel-Sanierspachtel fein** je odolná vodě (nerozpustná), propustná pro vodní páru a vysoce kapilárně vodivá.

Podklad:

Podklad musí být nosný a bez látek nebo částic, které by snižovaly přilnavost nanášeného materiálu. Přilnavost je možné zlepšit jeho mírným před vlhčením. Penetrace podkladu před aplikací stěrky není zpravidla nutná.

Údaje o výrobku:

Sypná hmotnost:	cca 1,1 kg/dm ³
Barevný odstín:	smetanově bílý
Doba zpracování:	cca 60 minut
Pevnost v tlaku:	CS II
Kapilární nasákavost w ₂₄ :	> 1 kg/m ²
Součinitel odporu proti difúzi vodních par μ:	< 25
Maximální tloušťka vrstvy (stěrky):	≤ 2 mm
Reakce na oheň (dle ČSN EN 998):	eurotřída A1

Zpracování:

Cca 9,5 – 10,0 litrů vody nalít do čisté nádoby (vědra na maltu), přidat **20 kg výrobku Schimmel-Sanierspachtel fein** a intenzivně míchat po dobu **cca 3 minut** pomocí vhodného míchacího přístroje nebo zařízení, než vznikne homogenní směs o konzistenci, vhodné pro zpracování. Namíchanou směs **Schimmel-Sanierspachtel fein** natáhnout na podklad rovným nerezovým hladítkem, vyplnit veškeré jeho póry a vytvořit souvislou vrstvu **v max. tloušťce 2 mm** bez prohlubní/rýh. Po zatuhnutí povrchu, avšak před jeho úplným vyschnutím, je možné ještě nanesenou vrstvu v případě potřeby lokálně vytmelit (vyhladit) čerstvým materiálem.

Upozornění:

Funkčnost výrobku proti plísním a kondenzaci je zajištěna pouze ve spojení s omítkou Schimmel-Sanierputz (výr. č. 1050) anebo s celým systémem protiplísňových

kalcium silikátových desek **SLP N** (výr. č. 0222 – 0224).

Ztuhlou stěrku již znovu nerozmíchávat s vodou ani s čerstvě namíchanou směsí. Nezpracovávat při teplotách podkladu, vzduchu a směsi **pod + 5 °C** a **nad + 30 °C**. Uvedené údaje platí za standardních podmínek **+ 20 °C** a **65 % relativní vlhkosti vzduchu**. Nižší teploty dobu zpracování a tuhnutí prodlužují, vyšší teploty ji zkracují. Čerstvě nanášený **Schimmel-Sanierspachtel fein** je třeba chránit před příliš rychlou ztrátou záměsové vody, zejména před silným průvanem a vysokou teplotou. Pokud to bude nutné, vlhčit nebo postříkat jeho povrch vodou. Povrch nesmí vykazovat praskliny. Vlasové trhliny/smršťovací trhliny nejsou na škodu a nemohou vést k obavám ohledně vlastností materiálu.

Neaplikujte výrobek na sádrové podklady.

Pracovní nářadí a čištění:

Míchací zařízení (vhodná vrtačka),
míchací nástroj (spirála), zednická
lžíce a nerezové rovné hladítko.
Čištění pracovních nástrojů je možné
v čerstvém stavu materiálu vodou.

Bezpečnost, Ekologie, Likvidace:

Bližší informace o bezpečnosti při
dopravě, skladování, manipulaci a
také o likvidaci a ekologii najdete
v aktuálním Bezpečnostním listě.

Balení, spotřeba, skladovatelnost:

Balení:

Papírový pytel **20 kg**.

Spotřeba (suché směsi):

**Cca 2,0 kg/m² při 2 mm tloušťce
vrstvy.**

Skladovatelnost:

V suchu a v uzavřených obalech
min. 12 měsíců.

Výše uvedené údaje jsme sestavili na základě
podkladů našeho výrobního úseku podle
nejnovějšího stavu vývoje a používané techniky. Za
aplikaci a zpracování nepřebírá výrobce záruku,
protože na tyto sféry nemá žádný vliv.

Údaje přesahující rámec Technického listu či
odlišné údaje, vyžadují písemné potvrzení
kmenového závodu.

V každém případě platí naše všeobecné obchodní
podmínky. Vydáním tohoto Technického listu
pozbývají všechny předešlé svou platnost. RL 08/12

2997-TM-06.12.doc

